

Горнолыжный курорт «Новый Гудаури» в Грузии обзавелся самым длинным горнолыжным подъемником гондольного типа на Кавказе. Его длина составляет 2 450 метров, каждая гондола рассчитана на 10 человек.

Кроме того, до курорта проложена новая двухкилометровая дорога и автомобильный тоннель длиной 50 м. Создан новый туристический сервис-центр и офис скорой помощи. Обновлена и инженерная инфраструктура: смонтированы новые системы подачи электроэнергии, природного газа, водоснабжения и канализации.

18 февраля 2012 года в Гудаури стартует международный турнир по сноуборду, в нем примут участие 300 зарубежных спортсменов.